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Bakgrund
En bussvärd i Röda Bollens regi ska fungera likt chaufförens förlängda arm och bistå denne att hålla ordning, rent och snyggt i bussen och på detta sätt hjälpa chauffören att få en bra arbetsmiljö. Värden ska även bistå vid betalning av resan från resenärerna, detta med fördel ihop med reseansvarige i Röda Bollen. Information till resenärerna ges med fördel via bussens mikrofon när detta finns att tillgå, annars med sin starka stämma eller ev i megafon.
Utförande
·  Betalning för resan sker enklast vid ombordstigning längst fram i bussen (be chauffören att endast öppna framdörren för ombordstigning), notera vem som betalat och hur mycket. Kontrollera swishbetalningar. Notera betalningsmetod.Vid resans start ska värden se till att det finns soppåsar utsatta på strategiska platser runtom i bussen.
· I början av färden välkomnar värden resenärerna till dagens resa, ger information från Röda Bollen om dagen, tifo, pauser,  lotter,  supporterprylar till försäljning, viktiga tider och allt annat som kan vara bra att underrätta resenärerna om. I denna presentation ska även påminnelse om chaufförens arbetsmiljö ske och hur vi håller standarden på den hög under resan.  Värden ska även då och då under färden kontrollera ifall soppåsar behöver bytas, slänga sådant som missats och vid behov vänligt påminna resenärer om vikten av att kasta skräpet i påsarna.

· När bussen närmar sig arenan/målet med resan ska värden uppmuntra resenärerna att städa kring sin plats samt kasta skräp och liknande när de går av bussen för att göra hemresan och städningen efteråt enklare.

· När bussen åter närmar sig Nässjö ska värden/representant från Röda Bollen tacka för resan, visat intresse och deltagande och önska välkommen åter samt informera om datum och tiden för nästa resa i Röda Bollens regi. Be resenärerna även att lägga allt skräp i påsar och sopsäckar eller ta med sig detta av bussen.

· Efter avslutad resa ska värden tillsammans med chauffören gå igenom bussen så att den är i fint och acceptabelt skick. Chauffören tar med sig eventuella sopsäckar, medan värden tar med sig kvarglömda kläder och ting.

Tillsammans skapar vi trivsamma och positiva resor i Röda Bollens regi. 

Land o rike runt för NIF!

