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Röda Bollen har under denna säsong kunnat fullfölja ett avtal med Nässjö IF angående att ta fram och sälja supporterprylar. Vi har satsat på 2 modeller av mössor , t-shirt,halsduk och piketröjor. I slutet av säsongen utökades sortimentet med golfbollar med NIF-logga.
Vi har fått en försäljningsplats med bord vid inträdet som känns som det bästa möjliga utifrån hur det ser ut. I nuläge är både NIF och vi nöjda med avtalet och ambitionen är att fortsätta, meningen är att bredda utbudet. Med vad ?? Har ni ideér så hör av er till ngn av oss i styrelsen.
Medlemsantalet har under året varit 127, vilket gör att vi fortsätter vara en förening med över 100 medlemmar vilket varit ett mål som ännu en gång uppfylldes. Vi kan konstatera att vi har dokument från 1975 som visar att Röda Bollen var aktiva då. Vi ska under året försöka att samla och gå igenom de kända dokument vi har också kommit till skott med att se till av vi finns med i Nässjö kommuns föreningsregister. Bra eller dåligt kan diskuteras men i mina ögon har det varit pinsamt att inte en så anrik kulturförening funnits med där. 
Röda Bollen Tidningen är en stadig källa till diskussion, bra och innehållsrik när vi får ihop den, känns som det är ett nytt ansvarsområde för någon att hålla i.
Vi har verkligen åkt land och rike runt denna säsong, En Örebrohelg, En Hälsingehelg, En Dalaturne och ännu en Kalixresa, med stopp i Falun på hemvägen. Detta utöver de bortaresor som åkts på. Någon får gärna räkna mil, men det blir många.
Årets avslutning blev en fantastisk tillställning arrangerad av Tobbe Blå och Gustav Eunic En bussresa som tog oss från Södra torget till WF-lokalen via Stackeryd  – Kolmile rasten ( Strax utanför Vetlanda ) – Minigolfen – Lasarettsgatan. PG och Linkan anordnade en dryckestävling på Torget. Säleby o Cimen var bollmotare i Stackeryd, där också Röda Bollens utdelade pris till ”Fansens lirare” Jacob Säleby. Vidare till Kolmilerasten där Martin Lindqvist med pappa grillade korv till oss. Även Tony dök upp där. Åter i Nässjö så väntade en ”gammal” legend där, Stefan ”Tuvan” Tufvesson tog emot.  Åter i bussen upp till Macke Bengals hem på Lasarettsgatan där skytte blev den sista pusselbiten i femkampen. Till WF där 3 musikvirituoser underhöll till och från under hela kvällen. Maten smakade väl och med Awards utdelningen avslutades den genom tiderna mest lyckade årsfesten.
Häpnadsväckande situationer och onämnbara händelser har avlöst varandra under året. Dom som var med vet och dom som missade får skylla sig själva. Men det finns nya chanser att uppleva liknande saker om man hänger på Röda Bollen under nästa års eskapader.
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